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VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ 

I./ Előzmények 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: 

Szoc. tv.) 2017. január 1. óta hatályos 58/B. § (2) bekezdése értelmében: 

„A 2000 fő feletti lakosságszámú települési önkormányzat vagy társulás, illetve a fővárosi 

önkormányzat jogszabályban meghatározottak szerint helyi szociálpolitikai kerekasztalt hoz 

létre.” 

Szada Nagyközség Önkormányzat nem társulási formában, hanem önállóan hozott létre 

szociálpolitikai kerekasztalt, amely működésének részletszabályait Szada Nagyközség 

Önkormányzat Képviselő-testületének a pénzbeli és természetbeni ellátások rendszeréről, 

valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 2/2020. (III.1.) 

önkormányzati rendelet 30. §-a határoz meg. 

II./ A döntéshez szükséges információk 

A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük 

feltételeiről szóló 1/2000. (I.7.) SzCsM rendelet értelmében a szociálpolitikai kerekasztal 

évente legalább egy alkalommal ülést tart, fő küldetése pedig a szociális szolgáltatástervezési 

koncepcióban meghatározott feladatok megvalósulásának, végrehajtásának folyamatos 

figyelemmel kísérése. Szada Nagyközség Önkormányzat a 2023-2025. évekre szóló Szociális 

szolgáltatástervezési koncepcióját a 3/2023.(I.26.) KT-határozat fogadta el. 

A koncepció tartalmazza a lakosság szolgáltatások iránti várható igényeit, az ellátási 

kötelezettség teljesítésének helyzetét és fejlesztési lehetőségeit, ütemtervet a szolgáltatások 

biztosításáról, fejlesztéséről; működtetési, finanszírozási kérdéseket, az egyes csoportok 

speciális igényeit, ezek ellátási lehetőségeit. 

Szada Nagyközség Önkormányzata rendkívül fontosnak tartja a településen a szociális ellátás 

folyamatos javítását, azt, hogy az érintetteknek tényleges segítséget nyújtson, és minden 

rászoruló a problémájának megfelelő ellátást kapja. 

A kerekasztal feladatköre az alábbiakra terjed ki:  

a) a Szadára vonatkozó szociális szolgáltatástervezési koncepcióban meghatározottak 

megvalósulásának folyamatos figyelemmel kísérése, meggyőződik a Koncepció 

végrehajtásának hatékonyságáról és minőségéről, monitorozza a Koncepció végrehajtása 

érdekében elfogadott döntések megvalósulását, 

b) vizsgálja az egyes ellátotti csoportok helyzetének változásait a Koncepcióban meghatározott 

feladatok időarányos teljesítésével összefüggésben, rendszeresen vizsgálja a Koncepcióban 

kitűzött és elért eredményeket, 

c) javaslatokat tesz a szolgáltatások és ellátások lehetséges költséghatékonyabb biztosítására, 

új szolgáltatások és intézményi integrációkra, 

d) a lakossági szükségletek közvetítése az önkormányzat és a szolgáltatást nyújtók felé,  

e) közreműködés a helyi esélyegyenlőségi program elkészítésében és felülvizsgálatában, a 

tervezett intézkedések megvalósításának figyelemmel kísérése,  



f) észrevételek, javaslatok megtétele a szadai szociális szféra valamennyi területével 

kapcsolatban,  

g) a szociális és gyermekjóléti ellátásokat, szolgáltatásokat, valamint a lakásügyi kérdéseket 

átfogóan érintő előterjesztések véleményezése,  

h) a rászorultakat segítő programok összehangolása.  

A Szociális Kerekasztal a 2024-es évben is segítségére volt a szakembereknek abban, hogy 

közösen gondolkodva, megismerve a különféle intézmények működését, munkamódszerét, 

jogszabályi lehetőségeit, a megszerzett tapasztalatokat felhasználva, a továbbiakban még 

hatékonyabban végezhessék munkájukat. 

A Kerekasztal 2024. évben egy alkalommal ülésezett, ezen felül pedig a tagok online formában 

és telefonon számos alkalommal egyeztettek a felmerült kérdésekben. A személyes találkozó 

alkalmából az alábbi feladatok kerültek megtárgyalásra: 

➢ Szűrővizsgálatok, prevenció (A tervezett szűrővizsgálatok között olyan, a környéken 

nehezen elérhető, hosszú várólistával működő ellátások is szerepelnek, mint a 

bőrgyógyászati tanácsadás, illetve nőgyógyászati szűrés. Ismerve az igényeket kiemelt 

fontosságú, hogy a szadai lakosok részére megvalósuló ingyenes szűrővizsgálatok 

igénybevételével, egyszerűen, várakozási idő nélkül valósuljon meg a lakosság körében 

leggyakrabban előforduló népbetegségek kiszűrése, azok kockázatára való 

figyelemfelhívás. 

➢ A fogyatékkal élők esélyegyenlőségének felmérésére vonatkozó hiányos adatok 

összegyűjtése 

➢ Nagyobb figyelmet igényel a kisjövedelmű, vagy jövedelem nélküli lakosok lakhatási 

problémája. Az ő lakhatásuk, esetleges gondozásuk megoldandó feladat. 

➢ A koncepció főbb feladatainak és a szolgáltatások ütemtervének áttekintése. 

➢ A Szociálpolitikai Kerekasztal megtárgyalta a Helyi Esélyegyenlőségi Program 

felülvizsgálati anyagát, egyhangúan támogatta a 2023-2028 évekre szóló HEP 

intézkedési tervében megfogalmazott célkitűzések tervezett időarányos teljesítését. 

Mindezekre tekintettel az alábbi határozati javaslat elfogadását indítványozzuk. 

III./ Határozati javaslat: 

…/2025.(III.26.) KT-határozat  

 

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Szociálpolitikai 

Kerekasztal 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolót a 33/2025. sz. előterjesztésben 

foglaltak szerint elfogadja.  

 

Felelős: polgármester 

Határidő: 2025. 03.26.  

 

 

Szada, 2025. március 11. 

 

 

        Pintér Lajos 

        polgármester 


